

全省二级以上医院各门诊取消现场挂号

非急诊预约诊疗，你准备好了吗？

从12日起，全省二级以上医院所有普通门诊、专科门诊、专家门诊全面实行预约诊疗、分时段诊疗，取消现场挂号。近日，记者实地探访了南通市第六人民医院，发现该院已经就全面实行预约诊疗做足了一系列准备，确保患者安心、暖心、放心就诊。

安心：消毒机器人亮相医院助“抗疫”

为给患者提供安全有序的就医环境，南通六院在门急诊入口配备了高精度人体测温热成像仪，可以自动对所有来院患者及陪同人员的体温进行检测和体温异常提醒。

记者在一楼门诊大厅还看到一台智能消毒机器人正在工作，这台机器人吸引了不少就医患者的目光。据了解，智能消毒机器人采用紫外线灯、多种消毒液喷洒等模式应对不同环境的消毒要求，通过自导航技术和AI环境识别技术，自动规划路径并判断工作环境所需的消毒时间，实现一站式消毒管理。考虑到不影响患者就医与医护人员工作，及环境内人员安全，该院采用的消毒液对环境中的人群无危害，雾化发生器开始工作，将次氯酸溶液雾化形成干雾，迅速足量地扩散到空气中，实现无需清场、安全的人机共存消毒。

暖心：“红马甲”志愿者全程护您左右

随着预约诊疗模式的全面启动，不少市民开始担心，父母年纪大了，不会操作怎么办？

“这确实是一个很现实的问题，不过老年朋友不用担心，我们医院已经提前考虑到了这些，安排了志愿者在门诊及各楼层协助预约，并进行正常诊疗，老年朋友来了医院后直接找穿红马甲的志愿者即可。”蒋杏茂介绍，针对确有困难的老年患者等，医院安排了一批“红马甲”志愿者现场指导、协助患者用手

机和自助机进行预约挂号、诊间缴费，以便正常就诊。就诊前，患者可根据自身情况，提前通过南通医保APP、南通市第六人民医院微信公众号、南通六院互联网医院以及院内自助机预约挂号缴费。为帮助患者快速预约，该院还分别在门急诊大厅、各楼层候诊区、电梯等醒目的位置放置了立牌、展架等操作指南，方便大家及时了解。

放心：“云诊疗”服务让患者足不出户

有市民提出，一些小毛小病等常见病没时间来医院就诊怎么办？也有一些患有糖尿病、高血压、肝硬化等慢病的复诊患者需要经常上医院续药，很麻烦，询问有没有什么便民举措？

其实，这些问题完全不用担心。南通六院互联网医院作为南通首家获得互联网医院运营资质的医院，为市民提供足不出户、视频问诊、送药到家的一站式全流程服务。目前可提供十六个科室的免费线上咨询，包括发热咨询门诊、呼吸科、心内科、神经内科、内分泌科、老年病科、消化科等。有需求的市民可通过电脑端登录南通市第六人民医院官网“互联网医院”入口，或用手机下载“南通六院”APP两种途径与医生进行实时的线上咨询。

目前，市区各大医院均实行实名制就诊，市民就医前请务必携带好身份证件或医保卡，苏康码或易来通电子通行证。急症病、危重病、肿瘤病等危重病情以及孕妇生产等特殊情况可直接至急诊就医，无需预约。

本报记者 冯启榕 本报通讯员 徐燕 张凌丽

本周末通城“晴”歌高唱 后天“升温通道”开启

晚报讯 最近的天气也是“善变”，这雨说下就下。昨天白天，通城的天空就十分阴沉，不时还有小雨飘落，气温也是上升乏力。不过，这样的“坏天气”并不会延续到周末。

记者从市气象台了解到，预计未来一周，我市没有明显降水天气，晴或多云将是天气舞台的主角。气温方面，昨天夜间起，受中等强度冷空气影响，我市气温明显下降，今天早晨最低气温仅3℃，白天最高气温也只有13℃。不过，好消息是，从明天开始，“升温通道”又将开启，大家翘首以盼的春天或许不远啦。

眼下，部分公园景区已陆续对外开放。宅了这么久，不少小伙伴肯定也想趁着周末晴好天气，出门走走，去公园逛逛。在这也提醒大家，当前仍处于疫情防控的关键时期，一定不能放松警惕，做好个人防护措施。

【今明后三天天气预报】14日：多云到晴，西北到西风4级左右，3℃~13℃；15日：晴到多云，偏西风4级左右，气温5℃~18℃；16日：多云，东南风3~4级，气温6℃~15℃。

记者 俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

复市首添喜 南通彩民喜揽双色球848万

晚报讯 福彩复市后双色球迎来首期开奖。记者昨天从市福彩中心了解到，12日晚的第2020010期双色球开出中奖号码为：红球11、14、22、27、31、32，蓝球09。当期共开出一等奖2注，单注奖金为848万多元，其中一注花落南通。

此次的幸运站点是位于启东市南阳镇南阳街115号的32060817福彩投注站，出票时间是2020年3月12日14时17分30秒。该中奖彩民花费10元随机投注了5注号码，其中1注与当期的开奖号码完全一致，收获双色球一等奖848万多元。站点机主王女士

得知喜讯后，早早地来到店里，挂起横幅张罗起来。她告诉记者，自己的店已经开了13年了，细心服务，用心经营，屡获启东市销售十佳站点，没想到这次刚复市大奖就喜临门，内心激动不已。

据了解，2019年南通福彩市县两级销售额为8.2亿元，共筹集市县两级福彩公益金9210.5万元，这也是2020年南通福彩首个双色球大奖。本次计奖结束后，双色球奖池金额为65428万元。下一期，彩民朋友将有机会延续“2元可中1000万元”的精彩。

记者 李彤

大 / 爱 / 之 / 家 有 / 福 / 之 / 人

中国人寿幸福家庭客户 评比火爆进行中

详情请咨询您身边寿险顾问

WORLD
RED CROSS
千万
守护
福满江海

中国人寿南通市分公司